

OBSAH

RODINNÉ DOMY

10 **Bydlení v symbióze se svahem**

Svah s prudkým sklonem je jak pro architekty, tak pro stavebníky vždy výzva, která prověří jejich zkušenosti, cit pro krajinu i odvalu k originálním řešením. V rodinné vile v malé obci ve středních Čechách se podařilo tyto tři aspekty harmonicky vyvážit.



32 **Neobyčejně obyčejný dům**

Rodinný dům s podkrovím a sedlovou střechou odkazuje na typická venkovská stavení. Spojuje však tradice se současnou moderní architekturou.



18 **Pocta oblým křivkám**

Válcové segmenty a oválné tvary vidáme u staveb realizovaných v České republice poměrně vzácně. Vila postavená na severní Moravě je v tomto směru osvěžující výjimkou. Nejde však o výsledek nahodilé „inspirace shůry“.



40 **Dům jako věž**

Noblesní dům obezděný režnými cihlami, postavený na skále v lokalitě prvorepublikových vil, vzdáleně připomíná stavbu z kamínků položených na sebe.



28 **Zděný dům nahradila dřevostavba**

Na pozemku v příjemné vilové čtvrti středočeského města stál starší zděný dům. Místo rekonstrukce tu noví majitelé nakonec postavili moderní dřevostavbu.



48 **Nová vize venkovského bydlení**

Malá středočeská vesnice s dosud autentickým venkovským rázem byla tím pravým místem pro rodinu, která hledala bydlení v přírodě, v klidu a zdravém prostředí.



60 **Zařizujeme s profesionálem: Navenek stejný, uvnitř úplně jiný dům**

Rodina se dvěma dětmi se po pár letech bydlení ve své vile stále necítila jako doma. Plánovali pár jednoduchých úprav, nakonec ale bydlí v úplně jiném domě.



66 **Spotřebiče, jak je známe i neznáme: Pračka – každodenní pomocník**

Nad zásadními otázkami při výběru jednoho z nejvytíženějších domácích elektrospotřebičů se zamýšlíme s odborníky.

68 **Tipy a novinky pro vaši domácnost**

ZAHRADA

70 **Jedno jezero nestačilo**

Dům s rozsáhlou zahradou a sadem doplnila série přírodních jezer. První vzniklo jako koupací pro majitele samotné, druhé slouží jako hospodářské a sbírá vodu z horní louky, třetí je věnováno šťastným kachnám.

78 **Když zahradu ovládnou okrasné trávy**

Najdete mezi nimi miniaturní trpaslíky i třímetrové obry. Některým se daří ve vlhku a v hlubokém stínu, jiné nezaskočí asi sucho spojené s úpalem. Jsou krásné, vytrvalé a všestranné.

82 **Zastřešení bazénu a jeho výhody**

Můžete si prodloužit koupací sezónu o řadu měsíců, ušetříte za ohřev vody a usnadníte si navíc i pravidelnou údržbu.

86 **Prodlužte si koupací sezónu**

Moderní technologie pro úsporný a pohodlný ohřev bazénové vody

88 **Zaujalo nás**

Novinky a tipy pro vaši zahradu

STAVBA

92 **Ochránci oken a dveří – stavební překlady**

Stejně jako kvalitní základy jsou na stavbě důležité i překlady. Můžete zvolit betonové, pórobetonové či keramobetonové.

96 **Moderní taškové krytiny**

Taškové střechy vynikají vysokou odolností, trvanlivostí, ale i variabilitou a atraktivním designem.

102 **Fotovoltaika dnes a zítra**

Nové trendy ve vývoji solárních technologií

106 **Zaujalo nás ve světě stavebnictví**

108 **Interiérové nátěry: I zdi potřebují péči**

Při výběru malířské barvy se zaměřte nejen na barevný odstín, ale zvažte i omyvatelnost, prodyšnost nebo ochranu před alergeny a plísněmi.

112 **Topení mezi létem a zimou**

Jak si jednoduše a ekonomicky přitopit v přechodném období

115 **Poradna: Regulace radiátorů a úspory energie**

Chytrá regulace umožní ušetřit až 15% nákladů na vytápění.

SERVIS

116 **Osm let svobodného života**

Manželé Macháčkovi vidí svůj dům jako velmi výhodnou investici.

120 **Plánujete využít dotace na stavbu rodinného domu? Má to háček**

David Mencl ve svém blogu analyzuje tři překážky, které musíte znát a překonat, pokud chcete dosáhnout na plnou výši dotací.